



2023 年7月12日 株式会社 JR 東日本商事

# EDWIN のブラックデニムを使用した Suica のペンギングッズ第 2 弾を発売します!

- ○株式会社 JR 東日本商事(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:井上晋一)では、この度、2023 年 7 月 14 日に、EDWIN のブラックデニムを使用した Suica のペンギングッズの第 2 弾として、3商品を発売します。
- ○新商品は、株式会社 JR 東日本商事が運営する、「鉄道をもっと楽しむ」をコンセプトにした鉄道グッズ店舗「TRAINIART(トレニアート)」、EC 店舗「TRAINIART JRE MALL 店」にて販売いたします。

## 1. 商品について

### (1) Suica のペンギン トートバッグ EDWIN (ブラック)

販売価格:3,080円(税込)

EDWIN のブラックデニムとヒッコリー生地を使用。
Suica のペンギンのワンポイントと EDWIN デニムを
再現したポケット付き!リベットももちろん EDWIN 製です!
使い勝手のよい A4 サイズ、マチもしっかりあるので
ちょっとしたお出かけやサブバッグとしてもおすすめです。
内ポケットつきで小物も整理できます。





### (2) Suica のペンギン ティッシュカバーEDWIN (ブラック)

販売価格:1,892円(税込)

EDWIN のブラックデニムとヒッコリー生地を使用。 Suica のペンギンのワンポイントと EDWIN デニムを 再現したポケット付き!リベットももちろん EDWIN 製です! スナップ仕様の持ち手付きで吊り下げて使用できます。





©Chiharu Sakazaki/JR 東日本/DENTSU Suica は JR 東日本の登録商標です。 「EDWIN」は株式会社エドウインの登録商標です。

#### (3) Suica のペンギン カードケース EDWIN (ブラック)

販売価格: 2,266 円(税込)

EDWIN のブラックデニムとヒッコリー生地を使用 Suica のペンギンのワンポイントと EDWIN デニムを 再現したポケット付き!リベットももちろん EDWIN 製です! 二つ折り仕様、内側にはカードポケットが二つ付いています。





©Chiharu Sakazaki/JR 東日本/DENTSU Suica は JR 東日本の登録商標です。

「EDWIN」は株式会社エドウインの登録商標です。

## 2. TRAINIART について

(1)BRAND CONCEPT(ブランドコンセプト)



「TRAINIART」は、「鉄道をもっと楽しむ」をコンセプトに、私たちの生活に身近な「鉄道」の魅力を様々な視点から表現・編集するブランドです。 洗練・ホンモノ志向・ストーリー性をキーワードに「デザイン」と「機能」にこだわった鉄道デザイングッズを展開し、新たな鉄道デザイングッズのマーケットを開拓します。

(2) SHOP (ショップ)

- ・ミュージアムショップ TRAINIART 鉄道博物館店 埼玉県さいたま市大宮区大成町 3-47 鉄道博物館内 1 階 ※ご来店いただく際は、鉄道博物館の入館券が必要です。 入館券の購入方法につきましては、鉄道博物館の公式ホームページをご確認ください。
- ・TRAINIART TOKYO グランスタ店東京都千代田区丸の内 1-9-1 東京駅改札内 B1 階グランスタ内
- ·TRAINIART JRE MALL 店 https://www.ireastmall.com/shop/c/c01

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 JR 東日本商事 TEL:03-3299-9167

コンシューマー商品本部(鉄道グッズユニット)